
Несвакидашњи пример људи добре воље у ЗЦ
“Студеница“ приказан је 26.октобра ове године. Господин
Драгош Белчевић рођени Kраљевчанин, а сада живи и
ради у Америци, поклонио је два савремена санитетска
возила нашем Центру и граду. То је до сада највреднија
донација појединаца, вредна 52000 еура. Примопредаја
возила обављена је у СО Краљево, а возила су била
паркирана на платоу испред општине. Кључеви су тада
уручени дирекоторки Дома здравља др Мирјани Крчевинац.
Господин Белчевић био је и на пријему код председника
општине др Милоша Бабића. Обишао је значајна места и
институције у Краљеву и поделио још донација. Краљеву
је поклонио за школе десет лап-топ рачунара, донирао
цркву Свете Тројице у Краљеву. Од градског менаџера
Звонка Туфегџића сазнајемо да господин Белчевић
учествује и са 30% у пројекту изградње нове зграде ОШ
“Свети Сава“. Донирао је и почетак изградње нове сеоске
цркве у селу Плоче у општини Александровац..

Обишао је и ЗЦ“Студеница“. Д.С.

ГОСПОДИН ДРАГОШ БЕЛЧЕВИЋ РОЂЕНИ
КРАЉЕВЧАНИН, КОЈИ САДА ЖИВИ И РАДИ У
АМЕРИЦИ У ЊУ ЏЕРЗИЈУ, ПОКЛОНИО ЈЕ ЗЦ
“СТУДЕНИЦА“ ДВА САНИТЕТСКА ВОЗИЛА.

ДОНАЦИЈА ИЗ АМЕРИКЕ



ИНТЕРВЈУ-- ДОНАТОР ДРАГОШ БЕЛЧЕВИЋ
-- Да ли је ово ваша прва донација нашем центру?- Ово је моја прва донација ЗЦ“Студеница“ и надам седа тиме почињем сарадњу са краљевачком болницом ида ће донација бити и у будуће. У реализацији оведонације су ми помогли моја сестра Светлана Радовић,која живи овде у Краљеву и Градски менаџер ЗвонкоТуфегџић.
-- Која је то ваша прва донација?- Краљевачкој болници сада поклањам два савременасанитетска возила.
-- А ваше донације другим установама у Краљеву?- Школама у Краљеву сам поклонио дсет лап-топрачунара. Они су распоређени у три школе, ОШ „СветиСава“, ОШ у Гокчаници и Средња уметничка школа уКраљеву.Црква Свете Тројице је добила донације, као и селоПлоче у александровачкој општини за изградњу новесеосеке цркве. Донаторски учествујем са 30%средстава у пројекту изградње нове зграде ОШ “СветиСава“.
--Који је ваш главни мотив да помажете нашем граду?- Главни мотив и моја намера је да се за многа места иинституције чује у Србији и у иностранству, а којимасу потребне донације за бржи и успешнији развој.Овом мојом донацијом желим да будем примеросталим људима добре воље из Србије да треба даулажу и донирају у Србију и да следе мој гест.За болницу сам се пре свега одлучио зато што је помоћпотребна онима којима је живот угрожен и на овајначин учествујем у спашавању нечијих живота.
-- Какви су ваши утисци о болници?- Болница изледа много боље и лепше него што самзамишљао. Све је уредно, чисто, на свом месту.Мислим да ЗЦ “Студеница“ треба да буде примеросталим болницама у Србији.

Д.С.

ИЗЈАВА ДИРЕКТОРА ЗЦ “СТУДЕНИЦА“
ДР ДРАГАНА АРСИЋА ПОВОДОМ
ДОНАЦИЈА ГОСПОДИНА ДРАГОША

БЕЛЧЕВИЋА

Не знам колико је наш пријатељ Белчевић богатматеријално, али је засигурно духовнонајбогатији човек кога сам до сада упознао.Много смо богатији што смо упознали испријатељили се са једним оваквим човеком.Почели смо једно дуго дружење које ће битиискрено и право.Његов пример би требало да следе сви они којиимају материјалних могућности и који су духовнобогати.Стекли смо утисак да је наш пријатељ, послеобиласка нашег центра, отишао уверен да јењегова донација отишла на право место и да ћебити најрационалније употребљена у користкорисника наших услуга а то су грађани Краљева.
Д.С.

ПОРОДИЦА КАО ИЗ БАЈКЕ
Драгош Белчевић, млад, породичан и веомаугледан човек. Родио се у Краљеву1966.године. Родитељи су га са 9 годинаодвели у “обећану земљу” Америку. Родитељису му радили тешке послове да би гашколовали. Радио је и он различите послове.Прво је отворио превозничку фирму. Будућида то није био уносан посао отворио је, затим,продавницу у којој је запослио сву својуфамилију. Међутим ни тиме није биозадовољан, јер у трговини није видео

будућност. Желео је свим срцем да постанебогат човек. Напустио је трговину и запослиосе у компанији која се успешно бавилахазардним материјалима, попут азбеста, заамеричке војне базе. Док је радио марљиво јеучио и упознавао људе и нове послове.Тако је 1999. године отворио своју компанијупод називом „ŠOGARD“ што је његово имечитано уназад. Послао је понуде војним базамау Америци и Аљасци и десило се чудо.Склапање послова је почело и тај пут кабогаству.Господин Белчевић живи у срећном браку са

супругом Денис, имају троје деце и у својој 41.години живота размишља о пензији.Сав свој новац уложио је у некретнине. Има 60кућа на Аљасци и две пословне зграде уТексасу које је изнајмио војсци. Планира да одтога живи до краја живота, а касније и његовадеца, а највероватније и унуци.Привржен је породици. Родитељима је близусвоје направио кућу како да му чувају децу иучие их српском језику. Такође је иродитељима своје супруге саградио кућу, такода су једна срећна, богата и велика породица.
Д.С.


